



**Из опыта реализации проекта «ШАГ» –
«Школа Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Бурковская средняя школа» Брагинского района
Гомельской области**



Дата проведения: 22 февраля 2024 г.

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

В рамках реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» в учреждении образования прошёл информационный час в форме интерактивной викторины с учащимися 8-11 классов.

В информационном блоке **ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»** классный руководитель 11 класса ознакомила участников с темой информационного часа. На первом этапе учащиеся показали свои знания о Вооруженных Силах, пограничной службе, таможенной службе, МЧС Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины. Были просмотрены фрагменты видеороликов АрМИ-2022, «Можно ощутить землетрясение. Центр безопасности МЧС учит белорусов, как действовать во время ЧС».



Учащиеся и педагоги почтили минутой молчания всех погибших.

В информационном блоке **ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»** было организовано обсуждение информации, которая была получена в ШАГе 1. Учащиеся более подробно познакомились с сотрудниками Вооруженных сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС. Вспомнили Героев Беларуси, кто и за что получает столь почетное звание. Был просмотрен видеосюжет «Самолет неуправляем» о Владимире Николаевиче Карвате, подполковнике, впервые получившего звание Героя Беларуси (посмертно) «за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга». А также видеосюжет телеканала ОНТ «Катастрофа ЯК-30 в Барановичах год спустя: Герои Беларуси Андрей Ничипорчик и Никита Куконенко.



В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** подвели итоги о важности и актуальности темы сегодняшнего разговора.

Ребята высказали свое мнение об актуальности данной темы. Пришли к выводу, что Республика Беларусь – независимое суверенное государство, в котором обеспечены величайшие ценности – мир и стабильность. Благодаря этому мы можем учиться, трудиться, строить жизненные планы и реализовывать их, создавать семьи, воспитывать детей. Для того чтобы эти ценности сохранять и защищать, в нашей стране создан надежный гарант безопасности – эффективные, подготовленные, оснащенные современным вооружением и военной техникой Вооруженные Силы, которые признаны одними из самых боеспособных в регионе Восточной Европы и Азии.

Сегодня мы с уверенностью можем сказать, что нам есть чем и кем гордиться!

